

一名美军士兵越界进入朝鲜

为逃避军纪处分,扮作游客“故意、自愿”穿过朝韩军事分界线

新华社北京7月19日电 美国国防部长劳埃德·奥斯汀18日证实,驻韩美军一名现役军人当天未经批准,穿越板门店共同警备区军事分界线,进入朝鲜。

越界行动惊动美方

奥斯汀在例行记者会上说,相信这名士兵已经被朝方扣留,美方正在调查他是否安全。围绕这一事件,现阶段有许多情况需要了解。

美国主导的“联合国军司令部”早些时候说,一名美国公民随旅游团在板门店共同警备区游览时穿过军事分界线,“联合国军司令部”正寻求同朝方解决这一事件。

美国国务院发言人马

扮游客突然行动

美国陆军发言人布赖斯·杜比告诉媒体记者,这名美军士兵名为特拉维斯·金,陆军二等兵,现年23岁,2021年1月入伍。

美联社以军方官员为消息源报道,特拉维斯·金先前因打人被关了将近两个月,本月10

修·米勒18日在例行记者会上说,国务院方面没有同朝鲜或其他国家政府接触,但认为五角大楼已经同朝鲜军方联络。

在回答那名士兵是否寻求“叛逃”的提问时,米勒重申,那名士兵“故意、自愿”穿过朝韩军事分界线。

据韩国媒体报道,这名美军士兵穿过军事分界线的时间是18日下午3时27分。

一名旅游团成员以目击者

日获释,原本要在17日经由首尔附近的仁川国际机场被遣送回国,接受进一步军纪处分。

然而,在机场过海关时,他摆脱押送人员,没有登机,重新进入韩国,稍后加入一个去板门店参观的旅游团。

一名旅游团成员以目击者

身份告诉美国哥伦比亚广播公司,这个旅游团一共43人,18日下午来到板门店,在其中一处建筑参观时,那名男子突然发出大笑声,随即窜入附近建筑物中。旅游团组织者和其他团员顿时愣住了。“后来所有人都反应过来,全乱套了。”

这名目击者说,那名男子进入朝方一侧后,旅游团连忙回到韩方一侧的“自由之家”,所有人留下证词,然后被送上大客车。

按照这名目击者的说法,旅游团是在首尔上车,团员必须提前出示身份证件。



特拉维斯·金

欧洲汽车销量连续11个月增加

欧洲地区汽车销量6月持续增加,实现连续11个月增加。

美国彭博新闻社19日报道,这主要归功于消费者对电动车的需求与日俱增,以及汽车供应链日趋顺畅。

欧洲汽车制造商协会提供的数据显示,欧洲新车注册数量6月同比增加19%至127万辆;纯电动车销量增加55%;柴油车交付量减少10%。

其中,德国消费者6月注册近5.3万辆纯电动车,为欧洲最多,相当于同比增加64%。法国当月则卖出3.3万辆电动车。荷兰当月卖出近1.4万辆电动车。

据新华社

遛狗不清理狗屎?DNA技术管上

法国南部一座城市不堪满街狗屎之扰,要求宠物狗办理“基因护照”,以期借助脱氧核糖核酸(DNA)技术,惩治那些不清理狗屎的主人。

三个月的宽限期过后,任何没有基因护照的遛狗人都必须缴纳38欧元罚款。如果遛狗人没有及时清理宠物在人行道上留下的排泄物,DNA分析将会找出狗主人,罚款122欧元。这一规定将试运行两年。

“我再也无法忍受这些便便了,”贝济耶市长罗伯特·梅纳德告诉法国新闻电台,“我们做过一次统计,仅在市中心,我们每个月就收集上千吨便便。只有实施处罚,人们才能守规矩。”

据新华社

全球需做好准备应对更强热浪

世界气象组织:夜间高温不退,增加心脏病发作用风险

新华社北京7月19日电

北半球多地遭遇高温炙烤之际,世界气象组织18日警告,全球应该为应对日益加剧的热浪做好准备。

世界气象组织研究极端高温的高级顾问约翰·奈恩在瑞士日内瓦接受媒体记者采访说:“这类天气事件将相继增强,全球需要为应对更强

烈的热浪做好准备。”

世界气象组织同一天在声明中说,北半球多地本周将迎来更强烈的热浪,北美洲、亚洲、北部非洲和地中海地区部分区域最高气温将超过40摄氏度,高温天气将持续多日。

奈恩说,自20世纪80年代以来,北半球持续时间长

的“同步热浪”增加了6倍,“这种趋势没有减弱迹象”,“它们(热浪)将对人体健康和民众生计产生相当严重的影响”。

北美洲、欧洲和亚洲的公共卫生机构近期都发布了高温预警,提醒人们注意补充水分,避免烈日暴晒。

由于城市化迅速发展、极

端高温天气增多以及多国出现人口老龄化趋势,高温引发的健康风险日益增多。

世界气象组织说,随着热浪来袭,夜间高温不退,最低气温同样将创纪录,这增加了心脏病发作的风险。“大多数人的注意力都集中在应对白天最高气温,然而夜间温度才是最大的健康风险。”

开高尔夫球车惹祸 美3岁幼童撞死一儿童

美国佛罗里达州公路巡逻队说,一名三岁幼童17日驾驶一辆高尔夫球车时不慎撞死一名七岁儿童。

美国有线电视新闻网18日引述公路巡逻队发布的通报报道,这名三岁幼童当时在迈尔斯堡开着高尔夫球车接近一处私人住宅附近的右转弯处,车的前部撞到了站在前院的一名七岁儿童。三岁孩子没有受伤,但七岁孩子送医后宣告不治。

通报没有解释那名幼童为何会驾驶高尔夫球车。执法部门眼下正在调查这起事故。

依据警方说法,那名幼童驾驶时既没有系安全带,也没有戴头盔。

据新华社

一人一狗海上漂流三个月获救

澳大利亚男子蒂莫西·林赛·沙多克带着流浪狗“贝拉”在茫茫太平洋上漂流了约三个月,终于被渔船救起,本月18日在墨西哥上岸。接受采访时,沙多克坦承,没有想到可以活下来。

据美联社报道,沙多克现年54岁,是一名航海爱好者,喜爱独自在海上航行。他在墨西哥街头遇到“贝拉”后,这只狗一直跟着他,于是沙多克决定带着它一起航行。

今年4月,在做了充分准备后,沙多克驾驶双体船,从墨西哥的拉巴斯起航,计划前往大约6000公里外的法属波利尼西亚。没想到,没过几周,他就在海上遭遇了恶劣天气,电子设备和厨房设备都坏了。

由于没法做饭,沙多克和“贝拉”只能靠吃生鱼维持生命。“我吃了好多生鱼片。”他开玩笑说。

据沙多克回忆,他最后一次见到陆地是在5月初,那天是满月,他驾船驶出科尔特斯海,进入太平洋。此后,他和“贝拉”就一直漂流在海上。

沙多克说,最困难的是如何获取能量,对抗疲惫。他靠修理船上的各种东西打发时间,靠游泳保持积极向上的心态,以免抑郁。

终于,在海上漂了约三个月后,沙多克的船被一架直升机发现。飞行员扔给他一罐饮料,飞机离开了。没过多久,直升机引来了艘快艇,把沙多克和“贝拉”送到了“玛丽亚·德利娅”号捕渔船船上。

渔船一名船员收养了“贝拉”,沙多克则将在不久后返回澳大利亚与家人团聚。

海洋产业集团总裁安东尼奥·苏亚雷斯说,“玛丽亚·德利娅”号已经运营超过50年,即将退役。

据新华社



蒂莫西·林赛·沙多克

韩国查出2100多名“幽灵婴儿”

新华社北京7月19日电 韩国保健福祉部18日说,韩国全国无户籍的“幽灵婴儿”已超过2100名,其中249人确认死亡,占比近12%。媒体上月曝光“水原冰柜死婴案”后,韩国政府在全国范围启动排查。

所谓“幽灵婴儿”指在医院有出生记录、但未登记户籍的婴儿,又称“无户婴儿”。